

**Concentrix**  
**Известување за заштита на податоци при регрутирање**

Филијалата на Concentrix лоцирана во Северна Македонија (на пример, ВЕБХЕЛП Компани Северна Македонија ДООЕЛ Скопје) која ќе ве регрутира за одредена работна позиција ќе биде одговорна за користењето на вашите лични податоци („Concentrix“, „ние“, „нас“ или „наше“). Concentrix го обезбедува ова Известување за заштита на податоци при регрутирање („Известување“) за да ги објасни нашите практики на собирање, обработка и употреба на лични податоци кои се однесуваат на кандидати или други потенцијални вработени во Concentrix во врска со активностите за регрутирање и вработување.

Ова известување ги покрива одредбите од важечкото локално законодавство за заштита на податоци во земјата каде што се наоѓа погоре споменатата филијала на Concentrix. Известувањето го заменува секое постоечко Известување за заштита на податоци при регрутирање, кога е направена суштинска промена на содржината на ова известување, при што промените ќе бидат соопштени во измена или дополнување на ова известување.

Терминот „лични податоци“ во широка смисла може да се разбере како секоја информација која се однесува на физичко лице кое може да се идентификува или не може да се идентификува. Лице што може да се идентификува е лице кое може да се идентификува директно или индиректно, особено со повикување на идентификатор како име, идентификациски број (на пр. IP адреса, ID на вработен) или податоци за локацијата.

Терминот „обработка“ се однесува на сите употреби или операции извршени на лични податоци. Терминот ги опфаќа сите дејствија поврзани со обработката на личните податоци како што се собирање, снимање, организација, структурирање, складирање, адаптација или промена, пронаоѓање, консултација, употреба, откривање, ширење, пренос или кој било друг начин на ставање на располагање, усогласување или комбинирање, ограничување, бришење или уништување. Обработката вклучува барање информации од лице, евидентирање и анализа на мрежниот сообраќај и пристап до бази на податоци.

### **Преглед на содржината**

1. Периметар
2. Категории на лични податоци
3. Цели на обработка, правни основи за обработка и последици
4. Категории на примачи
5. Меѓународни трансфери
6. Период на задржување
7. Вашите права
8. Прашања и информации за контакт

## 1. Периметар

Ова известување се однесува на Вас доколку сте кандидат за работа или друг потенцијален вработен во Concentrix.

## 2. Категории на лични податоци

Concentrix ги собира, обработува и користи следните категории на лични податоци за Вас, од Вас или од овластени трети страни (на пр., поединци што сте ги назначиле како референци, Вашите поранешни работодавци, училишта, власти или јавни ресурси) во врска со активностите за регрутирање и вработување (колективно, „Податоци за регрутирање“):

- **Општи информации за апликантот**, вклучувајќи го целото име, академско звање, пол, адреса на е-пошта;
- **Дополнителни лични информации**, вклучувајќи поранешни презимиња, датум и место на раѓање, брачен статус, приватни информации за контакт (на пр. домашна адреса, домашен телефонски број), фотографија, јазични вештини;
- **Пасош и слични информации (само доколку е потребно и до степен што го бара законот)**, вклучувајќи информации во врска со националната лична карта, информации за пасош, националност или државјанство, информации за работната дозвола (на пр., тип и статус, датум на важност), информации за виза (на пр. тип и статус, датум на важност), студентски статус;
- **Општи информации за договорот и вработување**, вклучувајќи го типот на договорот (на пр., постојан, привремен, на определено време), датум на започнување на вработување, образовно потекло, работно искуство и способности (на пр. биографија, претходно образование), апликации за работа, историја на вработување, препораки, очекуваниот надоместок, каква било кореспонденција со вас (на пр. пошта, е-пошта);
- **Дополнителни информации што ги давате на доброволна основа**, вклучително и информации содржани во материјалите што ги давате.

Доколку бидете успешни во процесот на аплицирање и Ви биде доделена позицијата, ние исто така може да обработуваме чувствителни податоци за Вас (само доколку тоа е потребно во текот на процесот на регрутирање и до степен што е дозволен со важечкиот закон), како што се информации за попреченост (доброволно; за дополнителни слободни денови) и/или информации за религиозни убедувања и/или информации за кривични пресуди и прекршоци (збирно, „**Чувствителни податоци**“). Ќе ви биде доставено посветено Известување за приватност на вработените за дополнително да детализирате како ги користиме вашите лични податоци како вработен.

## 3. Цели на обработка, правни основи за обработка и последици

Податоците за регрутирање и чувствителните податоци се собираат, обработуваат и се користат за следните цели (збирно, „**Цели за обработка**“). Покрај тоа, Concentrix се потпира на следните правни основи за собирање, обработка и употреба на лични податоци:

Цели на обработката	Правна основа
Активности за регрутирање и вработување, вклучувајќи управување со Вашето регрутирање, донесување одлука за вработување (вклучувајќи проценка на квалификациите и следење со кандидатите за време на процесот на аплицирање), безбедносни проценки (вклучувајќи проверки на криминални и кредитни досиеја каде што е дозволено со локалниот закон) и спроведување интервјуа) и завршување на процесот на вработување во случај ако позицијата во Concentrix е погодна за Вас ќе бидат предложени и прифатени (вклучувајќи активности за вградување и повторно ангажирање)	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Обработката е неопходна за да се преземат чекори на барање на субјектот на податоците пред склучувањето на договорот</li> <li>- Обработката е неопходна за целите на легитимните интереси на Concentrix или филијалата на Concentrix како што е наведено во првата колона</li> <li>- Каде што е применливо, Вашата (експлицитна) согласност која ги исполнува барањата на локалниот закон за заштита на податоците и е добиена посебно</li> <li>- Обработката е неопходна за усогласување со законската обврска на која подлежи Concentrix</li> </ul>
Усогласување со важечките закони и барањата поврзани со вработувањето и управувањето со тие барања, како што се законите за вработување и имиграција	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Обработката е неопходна за да се усогласи со важечката легислатива со која Concentrix мора да се придржува</li> </ul>
Комуникација со Вас, во рамките на Concentrix Group, и/или со трети страни	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Обработката е неопходна за да се преземат чекори на Ваше барање пред склучувањето на договорот</li> <li>- Обработката е неопходна за да се усогласи со важечката легислатива со која Concentrix мора да се придржува</li> <li>- Обработката е неопходна за целите на легитимните интереси на Concentrix или филијалата на Concentrix како што е наведено во првата колона</li> </ul>
Одговарање и усогласување со потребата и законските барања од регулаторите или другите органи	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Обработката е неопходна за да се усогласи со важечката легислатива со која Concentrix мора да се придржува</li> </ul>

Обезбедувањето на податоци за регрутирање и чувствителни податоци како што е опишано во ова известување е делумно законско барање, делумно (пред)договорно барање според нашата веб-локација за регрутирање и делумно барање за спроведување на процесот на регрутирање и Ваше вработување. Општо земено, од Вас се бара да ги дадете овие Податоци за вработување, освен во ограничени случаи кога укажуваме дека одредени информации се обезбедуваат слободно (на пр., во врска со бенефициите на вработените). Неуспехот да обезбеди податоци за вработување и чувствителни податоци може да го спречи Concentrix да спроведува активности за регрутирање и вработување бидејќи тие се однесуваат на Вас и може да предизвика Concentrix да ја прекине и да ја игнорира Вашата апликација за потенцијално вработување во Concentrix.

#### 4. Категории на приматели и меѓународни трансфери

Треба да очекувате од нас да ги пренесеме Вашите податоци за регрутирање и чувствителни податоци (особено во однос на Чувствителните податоци само до степенот дозволен со важечкиот закон) на трети страни за обработка на следниов начин:

- **Во рамките на групацијата Concentrix:** Нашата матична компанија, Concentrix Corporation (44111 Nobel Drive, Fremont, California 94538, USA) и секоја од нејзините подружници и поврзани ентитети (Concentrix Corporation и секоја од нејзините подружници и поврзани ентитети, вклучително и Concentrix Group, се однесуваат на како „Подружница/Подружница на Concentrix“ како целина, „Concentrix Group“) може да ги добие Вашите лични податоци доколку тоа е неопходно за целите на обработката наведена погоре, особено за општото управување со човечките ресурси, мониторингот;

текот на процесот на регрутирање. Детален список на подружници на Concentrix кои можеби имаат пристап до Вашите лични податоци може да се обезбеди на барање.

- **Со одредени субјекти во процес на спојување или веќе припоени:** Ако Concentrix, како субјект каде што барате вработување, се продаде или пренесе целосно или делумно, или ако Concentrix Group го стекне и интегрира субјектот каде што барате вработување (или ако се планира трансакција од ваков карактер), Вашите лични податоци ќе бидат префрлени на тој друг субјект (на пример, потенцијалниот нов работодавач, новостекнатиот субјект или потенцијалниот стекнат субјект) пред трансакцијата (на пр., за време на фазата на длабинска анализа) или по трансакцијата, предмет на правата според важечкиот закон, вклучително и во јурисдикции каде што се наоѓа другиот субјект.
- **Со обработувачи на податоци:** одредени трети лица даватели на услуги, како што се поврзани или неповрзани даватели на ИТ поддршка или даватели на поддршка за човечки ресурси, ќе ги добијат Вашите лични податоци за да ги обработат тие податоци според соодветните упатства („Процесори“) неопходни за целите на обработката, особено за спроведување активности за регрутирање и вработување, усогласување со важечките закони и барањата поврзани со вработувањето, како и други активности. Обработувачите ќе бидат предмет на договорни обврски и мора да спроведат соодветни технички и организациски безбедносни мерки со цел да ги заштитат личните податоци и да ги обработуваат само како што е наложено.

Пристапот до Вашите лични податоци е ограничен на оние кои треба да ги знаат за да ги извршуваат своите работни обврски. Concentrix, исто така, ќе ги открие Вашите лични податоци, до степен што го бара или дозволува законот, на правни или деловни консултанти, владини органи и судови.

## 5. Меѓународни трансфери

Треба да очекувате дека примателите идентификувани погоре, кои ќе ги добијат или имаат пристап до Вашите лични податоци, ќе бидат лоцирани надвор од земјата каде што е основана Concentrix Affiliate во земји кои не обезбедуваат соодветно ниво на заштита на податоците, а работат според локалното законодавството за заштита на податоците.

- Во таков случај ги имплементираваме сите неопходни чекори за да се осигураме дека тие трансфери се соодветно заштитени во согласност со важечкото законодавство за заштита на податоците. За да добиете дополнителни информации за преносот на Вашите лични податоци, Ве молиме контактирајте не како што е предложено во Дел 8 подолу. Во согласност со важечкото законодавство за заштита на податоците, таквите трансфери се неопходни за спроведување на преддоговорните мерки преземени при адресирање на Вашето барање за апликација во Concentrix и/или ќе се направат со Ваша претходна согласност.

## 6. Период на задржување

Вашите лични податоци ги чуват Concentrix и/или нашите даватели на услуги, до степен што е строго неопходен за извршување на нашите обврски и исклучиво за времето потребно за постигнување на целите за кои се собираат информациите, во согласност со важечките закони за заштита на податоците. Кога Concentrix повеќе нема потреба да ги користи Вашите лични податоци, ние ќе ги избришеме од нашите системи и записи и/или ќе преземеме соодветни чекори за да ги анонимизираме така што повеќе нема да Ве идентификуваат (освен ако не треба да ги задржиме Вашите информации за да се усогласиме со законските и регулаторните обврски на кои подлежаме).

Како општо правило, Concentrix може да ги задржи Вашите лични податоци 2 години доколку се согласите на тоа за да се земе предвид за други позиции во Concentrix или во друга компанија од Concentrix Group. Во случај на неуспешна апликација, ќе ги избришеме Вашите податоци за вработување и чувствителни податоци 6 месеци по негативната одлука за вработување од страна на Concentrix или откако ќе ја одбиете понудата од Concentrix.

Ако прифатите понуда од Concentrix Affiliate, Вашите податоци за регрутирање и чувствителни податоци ќе бидат задржани во согласност со важечкиот период на задржување на податоците споменат во Правилникот за приватност на вработените што ќе Ви бидат доставени.

## 7. Вашите права

**Право да ја повлечете Вашата согласност:** ако сте дале согласност во врска со одредени видови активности за обработка, можете да ја повлечете таа согласност во секое време и ова повлекување ќе стапи на сила подоцна. Таквото повлекување нема да влијае на законитоста на обработката пред повлекувањето на согласноста. Можете да ја повлечете Вашата согласност со воспоставување на контакт нас на [Privacy.de@concentrix.com](mailto:Privacy.de@concentrix.com) или [dpo@concentrix.com](mailto:dpo@concentrix.com).

**Дополнителни права за приватност на податоците:** Во согласност со законот за заштита на податоците, имате право: (i) да побарате пристап до Вашите лични податоци; (ii) побарајте корекција на Вашите лични податоци; (iii) побарајте бришење на Вашите лични податоци; (iv) да побарате ограничување на обработката на Вашите лични податоци; (v) побара преносливост на податоци; и/или (vi) се противат на обработката на Вашите лични податоци. Подолу ќе најдете дополнителни информации за Вашите права доколку се применува GDPR. Имајте предвид дека овие права може да бидат ограничени според важечкиот локален закон за заштита на податоците.

- **Право да барате пристап до вашите лични податоци:** имате право да побарате потврда од нас за тоа дали Вашите лични податоци се обработуваат и, каде што е применливо, да побарате пристап до Вашите лични податоци. Информациите за пристап ги опфаќаат, меѓу другото, целите на обработката, категориите на засегнати лични податоци и примателите или категориите на примачи на кои личните податоци им биле или ќе бидат откриени. Сепак, ова не е апсолутно право и интересите на другите може да го ограничат вашето право на пристап. Исто така, имате право да добиете копија од личните податоци што се обработуваат бесплатно. Ако побарате дополнителни копии, може да Ви наплатиме разумна такса врз основа на износот на настанатата административна такса.

- **Право да побарате исправка:** имате право да побарате од нас да ги исправиме вашите неточни лични податоци. За целите на обработката, имате право да пополните нецелосни лични податоци, вклучително и со обезбедување дополнителна изјава.
- **Право да барате бришење** (право да бидете заборавени): имате право да побарате од нас да ги избришеме Вашите лични податоци и можеби ќе бидеме обврзани да ги избришеме.
- **Право да барате ограничување на обработката:** Во согласност со важечкото законодавство за заштита на податоците, имате право да побарате од нас да ја ограничиме обработката на Вашите лични податоци и можеби ќе бидеме обврзани да го исполниме Вашето барање. Во овој случај, соодветните податоци ќе бидат означени и може да бидат обработени од нас само за одредени цели.
- **Право да барате преносливост на податоците:** имате право да ги добивате личните податоци кои се однесуваат на Вас и кои сте ни ги дале во структуриран, најчесто користен и машински читлив формат и можеби имате право да ги пренесете таквите лични податоци до друг субјект без приговор од нас, кога обработката се врши со автоматизирани средства и се заснова на согласност, или врз основа на договор склучен со вас или со цел да се преземат чекори на барање на субјектот на податоците пред да влезе во договор.
- **Право на приговор:**

Во некои случаи, имате право да се спротивставите, врз основа на Вашата специфична ситуација, на обработката на Вашите лични податоци, во кој случај ние сме должни да ја прекинеме обработката на Вашите лични податоци.

Доколку имате право да приговарате и да го искористите ова право, ние повеќе нема да ги обработуваме Вашите лични податоци за овие цели. Можете да го искористите ова право со контактирање со нас како што е наведено во делот 8 подолу.

Поконкретно, нема да имате такво право на приговор доколку ги обработиме Вашите лични податоци како дел од процесот на вработување.

**За да ги остварите вашите права, ве молиме контактирајте со нас како што е наведено во Дел 8 подолу.**

Исто така, имате право да поднесете жалба до надлежниот надзорен орган за заштита на податоците во соодветната земја-членка (на пример, вашето место на живеење, работа или наводно прекршување на GDPR).

## **8. Прашања и информации за контакт и/или остварување на вашите право**

Ако имате какви било прашања во врска со ова Известување или сакате да ги остварите Вашите права како што е наведено погоре во Дел 7, Ве молиме контактирајте не на:

[Privacy.de@concentrix.com](mailto:Privacy.de@concentrix.com) или [dpo@concentrix.com](mailto:dpo@concentrix.com)